Lebret Metis Cultural Days Celebration 2001

Event Evaluation Tabulation

Total # of evaluations returned 28
Gluestion on evaluation form Response # of fimes |Percentage
11What did you enjoy the mosi? Visiting 3 11%
Music 2 7%
Bancers 7 25%
Greased Pig 1 4%
Road allowance games 1 4%
The Dance 6 21%
The Band 4 14%
The Races 5 18%
Jigging 6 21%
Al 2 7%
2|What did you enjoy the least? Drinking 2 7%
Lack of sitting space 1 4%
Greasing up the pigs 2 7%
Loud music 2 7%
The washrooms 1 4%
The dust 1 4%
The dance 1 4%
Lack of horse shoe compettion 1 4%
The food 1 4%
Games 1 4%
31What events did you watch? Races 16 57%
Dancers 8 21%
Jigging 8 29%
The Dance 3 11%
Talent show 5 18%
Greased Pig 3 11%
Road allowance games 1 4%
All B 21%
Band 1 4%
The Drunks 1 4%
41What events did you participate in? Nohe 11 29%
The Dance <] 21%
All 1 4%
Drinking beer 2 7%
Tatent show 1 4%
Jigging 1 4%
Square Dansing 1 4%
5|What other events would you like to see? More road allowance games 1 4%
Bull riding 2 7%
Rodeo 1 4%
Metis history presentation 1 4%
Session on jigging 2 7%
Session on sash making 1 4%
lot's of hang-overs 1 4%
more things for kids 3 11%
kiddie rides 1 4%
more things for seniors 1 4%
ladies mud wrestling 1 4%
fiddle contest 1 4%
flat races(horses) 1 4%
flow of entertainment 1 4%
dance comp 1 4%
dancing girls 1 4%




strippers 1 4%
hasebali 1 4%
golf-longest drive 1 4%
beach vollybali 1 4%
traditional events for adults 1 4%
metis stuff for sale 1 4%
more jigging 1 4%
more square dances 1 4%
61 Did you vist the trade show? Yes 7 25%
No 14 50%
7 |What would you like to see added to the trade show More exibits 3 11%
Ars and crafts 2 7%
Flea market 1 4%
8|Was the meal menu satisfactory? Yes 17 1%
No 4 14%
91What other items would you like to see on the menuBannock Burgers 4 14%
indian Tacos 3 11%
Pizza 2 7%
Meat plates 2 %
KFC 1 4%
Bangs 2 7%
Bannock 2 7%
Pot luck supper 1 4%
BBQ supper 2 7%
Bullet soup 4 14%
Buffalo burgers 1 4%
Fries 2 7%
Sandwiches 2 7%
Veg. Cheese burgers 1 4%
Doughnuts 1 4%
Children's choices 1 4%
Non-alcoholic beveages 1 4%
Corn on the cob 1 4%
Veggies 1 4%
10:Did you buy a weekend pass or a day pass? Weekend 11 39%
Day ki 35%
11{Will you come back next year? yes 25 35%
Nao response 3 11%
12| Other comments Need more velunteers 3 1%
Raffle a Red River cart 1 4%
More advertising 4 14%
More prize money for races 1 4%
Set date for same time every yea 1 4%
Need a bigger dance hall 1 4%
Need beftter bathrooms 2 7%
Enjoyed very much B 21%
Need agenda were events don't
over lap/stick to program 2 7%
Need two consessions 3 11%
Have Vince Folk sing 1 4%
Narrower tables 1 4%
More chairs 1 4%
Sign for trade show 1 4%
Info on table rental 1 4%
Planning committee 1 4%
More participation from the MNS i 4%




